RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : MIM Sungai Pinang

Kelas / Semester : VI(Enam) /1

Tema 1 : g-:‘z‘j A jaal) uﬁuw‘

Sub Tema 1 : Mufrodat / Istima’

Pembelajaran 01

Fokus Pembelajaran  : Bahasa Arab

Alokasi Waktu : 6 x 35 menit
TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mempelajarai materi ini Peserta didik mampu: Melafalkan mufradat
tentang <l s 4wl Aille mengulang kembali kalimat yang didengarkannya,
Menjawab pertanyaan yang didengar dengan baik dan menunjukkan kalimat
sesuai dengan pernyataan yang didengar

KEGIATAN PEMBELAJARAN
PRAPEMBELAJARAN

*

Read

Membaca bahan ajar dari berbagai sumber secara mandiri di rumah
Answer
Menjawab pertanyaan prapembelajaran
PENDAHULUAN
Mempersiapkan alat dan bahan untuk belajar secara daring
Berdo’a sebelum belajar
Menyimak penjelasan guru tentang tujuan pembelajaran

Orientasi peserta didik pada masalah

KEGIATAN INTI

7
L X4

Discuss
Membuat kelompok kecil melalui whastapp/zoom/google classroom
> R e mak e
Diskusi untuk mengerjakan LKPD tentang <l 3 4 jaal) 2lillac)
Explain

B

Presentasi hasil diskusi di depan guru dan peserta didik lain secara
daring

Tanya jawab tentang topik yang dipresentasikan

Create




> ot e o TR
Membuat karya terkait ully 4w jdal) Alllac]

> Memublikasikan hasil karya pada media sosial

PENUTUP
> Menyimpulkan materi pembelajaran
> Melakukan refleksi
> Mengerjakan soal evaluasi
Do’a penutup
ASSESMENT
Bahasa Arab
Bacalah teks berikut
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1. Carilah arti mufrodat dari teks diatas !
2. Apayang dilakukan Khalid dan Salsabila sesuai teks diatas !

Sungai Pinang, 5 Agustus 2020

M tahui

engetantil . Guru Bid.Study Bahasa Arab
Kepala MIM Sungai Pinang
Dian Anita,S.Pd Tarsupon,S.Pd.1
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PERTANYAAN PRA PEMBELAJARAN

Nama

Absen

Hari/Tanggal

Bacalah Teks dengan teliti, dan tuliskan jawaban pada kertas
kosong yang disediakan dengan nomor yang jelas!

Bacalah teks berikut.

1 Carilah arti mufrodat dari teks diatas !
2 Apa yang dilakukan Khalid dan Salsabila sesuai teks diatas




LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
TAHAP DISKUSI

Kelompok
Anggota e Terirr—————————

Hari/Tanggal

Bacalah soal dengan teliti, dan tuliskan jawaban pada kertas
kosong yang disediakan dengan nhomor yang jelas!
Bacalah teks berikut. (Untuk soal nomor 1-2)

1 Carilah arti mufrodat dari teks diatas !
2 Apa yang dilakukan Khalid dan Salsabila sesuai teks diatas




LKPD TAHAP CREATE

Tanggal POV P PP UP PSPPI
Mata Pelajaran ..o
Kelompok POV P PP UP PSPPI
(KBLUA) ettt

(ANGYOTA) .ttt
(ANGYOTA) .ottt
(Anggota)

Topik i)y Augdal Al |

A. Coba tuliskan kegiatan —kegiatan yang berkaitan kegiatan harian dirumah dan
disekolah selain yang ada dalam teks diatas 3 saja dan carilah gambar yang relevan

C. Kegitan (b) di atas yang paling sering dilakukan dikarenakan hal-hal
berikut ini:

D. Alat, bahan, sumber atau hal lain yang diperlukan untuk membuat proyek (b) di
atas adalah sebagai berikut:




E. Langkah kerja, alokasi waktu dan orang yang bertanggung jawab/terlibat untuk
setiap langkah kerja tersebut adalah sebagai berikut:

No

Langkah Kerja

Perkiraan
Waktu

Penanggung
Jawab

Keterangan

1.

2.

3.

4.

Dst.

F. Sumber dari mana yang kalian dapatkan untuk menyelesaikan proyek yang
kalian buat (internet, buku atau dari sumber lainnya) sertakan bukti proyek
yang kalian buat (video, foto, naskah dan
0100 L S SSSSRSS

G. Kesulitan apa yang kalian hadapi selama membuat proyek dan bagaimana

cara kalian mengatasi kesulitan yg kalian hadapi?







